

Mediálna informácia

Slovakia Cup 2011 (11. a 12.2.2011)

Slovenskí hokejisti po štyroch rokoch získali turnajové prvenstvo

Vo finále zdolala domáca reprezentácia tím Švajčiarska 2:0. Turnaj bol testom organizátorov MS 2011 IIHF.

Víťazom Slovakia Cupu v roku 2011 sa stal domáci tím Slovenska. Vo finálovom dramatickom súboji so Švajčiarskom sme zvíťazili 2:0. Víťazný gól zariadilo elitné trio zvučných mien po spolupráci Zedníka, Surového a Podhradského. Druhý poisťujúci gól vsietil Marcel Hossa po Bartečkovej prihrávke, druhú asistenciu pripísali rozhodcovia dodatočne Cibákovi. Naši tak na turnaji, ktorý bol pre organizátorov generálkou pred blížiacimi sa Majstrovstvami sveta 2011 IIHF, nestratili ani bod a zaslúžene obsadili prvé miesto. Strelecká aktivita v tomto zápase však bola výrazne na strane Švajčiarov.

V úvodnej tretine hrali oba tímy fyzicky náročný hokej. Hráči sa dôsledne pokrývali, z čoho vyplynulo minimum šancí. Vďaka aktívnejším Švajčiarom sa hralo viac pred Lašákovou brámkou. Hostia vyhrali na strely prvú tretinu 24:10. Podobne vyzeralo aj druhé dejstvo, až kým sa neozvali píšťalky rozhodcov a v permanencii nezačala byť aj trestná lavica. Ako prvý si ju šiel otestovať v 28. min Mezei. Slováci sa však aj vďaka Hanlonovmu ťahu, keď posielal len na buly v brániacej formácii Stümpela, ubránili. Švajčiari sa rovnako ako v piatok proti Bielorusom pokúsili rozhodnúť v polovici zápasu. Lašáka aj slovenskú obranu dostala do niekoľkých nebezpečných situácií najmä druhá útočná Savaryho formácia s Christenom a Ambühlom na krídlach. Vzápätí však dostali šancu na presilovú hru aj domáci a keď sa k Furrerovi na lavici hanby pridali Bezina, mali Slováci 35-sekundovú výhodu o dvoch hráčov. Napriek oddychovému času trénera Glena Hanlona, ju dokázali Slováci zužitkovať len na dve strely od modrej čiary. Úspešnejší neboli ani Švajčiari pri Podhradského vylúčení v závere druhého dejstva.

Až vylúčenie Jeannina v polovici tretej tretiny prinieslo Slovákom úspech. Cez gólmána Stephana prešlo do bránkoviska niekoľko pukov a jeden z nich dorazil, v čase keď rozhodcovia signalizovali ďalší trest pre Švajčiarov, do odkrytej bránky Zedník - 1:0. Slovenské víťazstvo spečatil necelé dve minúty pred koncom tretej tretiny Marcel Hossa, ktorý premenil výbornú Bartečkovu prihrávku. Švajčiari sa ešte pokúsili zmeniť priebeh stretnutia minútu pred koncom odvolaním brankára, no bez úspechu. Lašák si udržal čisté konto.

SLOVAKIA CUP 2011 - FINÁLE:

Slovensko - Švajčiarsko 2:0 (0:0, 0:0, 2:0)

Góly: 51. Zedník (Surový, Podhradský), 59. Marcel Hossa (Bartečko, Cibák).

Vylúčení: 3:4 na 2 min, presilovky: 1:0, oslabenia: 0:0, rozhodovali: Baluška, Ország - M. Novák, Valach, 2000 divákov

Hlasy trénerov a hráčov:

Glen Hanlon (tréner SR): *"V tomto zápase sme hrali proti súperovi, ktorý sa nás snažil zničiť svojou rýchlosťou. V celom dueli, no najmä v prvej tretine nás podržal fantastický brankár Ján Lašák. Vo veľmi dobrom svetle sa ukázala defenzíva. Dobré boli aj špeciálne formácie. Opäť sme dali gól z presilovej hry a žiadny sme nedostali. Dokázali sme využiť šance a hrali sme disciplínovane."*

Sean Simpson (tréner Švajčiarska): *"Gratulujem Glenovi a jeho tímu za výborný zápas. Štyridsať minút sme držali vyrovnaný stav. Mali sme veľa šanci, v prvej tretine sme prestrieľali súpera 24:10, no slovenský gólmán chytil neuveriteľne. Celý turnaj bol na vynikajúcej úrovni, vďaka za pozvanie."*

Richard Zedník (útočník SR, autor jedného gólu): *"Bol to kvalitný zápas, tešíme sa z víťazstva. Švajčiari ukázali svoju silu, dôležité bolo, že sme hrali pozorne v obrane, podporil nás dobrým výkonom Ján Lašák. Bola to dôležitá príprava pre nás, potrebujeme ju na zohranie a zistenie, čo môžeme v budúcnosti čakať. Do šampionátu je ešte ďaleko. Teraz sa vrátíme do klubov, kde nás čaká vyvrcholenie sezóny. Atmosféra v hale bola výborná, divákov bolo počuť. Nejaké nedokonalosti v hale a v hľadisku som v zápale boja ani nevnímal. Teším sa na atmosféru, keď štadión bude úplne plný."*

Ján Lašák (brankár SR): *"Nula poteší v každom zápase, či už na klubovej alebo reprezentačnej úrovni. Brankár dáva šancu tímu, aby vyhral aj s jedným gólom. Hrali sme dobre, obetavo a aj s potrebnou dávkou šťastia vzadu. Pre mňa to bol príjemný duel, išlo na mňa dosť veľa striel. Začal sa dobre, chytil som prvé strely a potom to už išlo."*

Bratislava, 12. február 2011